

春天的阳城公园

小记者:石倚菲 编号:186153
商水县直二小三(1)班

寒冷的冬天过去了,春姑娘迈着轻盈的脚步悄悄地来到我们的身旁。星期天,我写完作业,就跟妈妈一起去阳城公园玩。

来到公园,我看到许多飞在空中的风筝,有的风筝像蝴蝶,有的风筝像蛇,有的风筝像蜻蜓,有的风筝像老鹰……它们在空中自由地翱翔。

往里走,我看到许多树木花草。柳树的枝条非常柔软,柳条上冒出许多翠绿的嫩芽。一转弯,一股花香扑鼻而来,眼前一片洁白,原来是梨花最先开放了,千朵万朵的梨花像雪一样覆盖在树枝上,旁边几棵白玉兰竞相开放,美丽极了!小草偷偷地钻出了小脑袋,草木之间也有些颜色不一的野花。景色真是美不胜收啊!

人工湖就更讨人喜欢了,清凉的湖水泛起层层波纹。偶尔游来几只小鸭,只要游艇一接近它们,它们就消失得无影无踪。

这就是春天的阳城公园。我喜欢阳城公园。

(辅导老师:王霞杰)

一条小河的故事

小记者:吴奥哲 编号:186038
商水县直一小三(5)班

早先,阳城公园有一条美丽的小河,河岸边的柳树长出了翠绿的新叶,无数枝条垂下来,好像绿丝带。河岸边各种花都开了,有雪白的玉兰花、金黄的迎春花、粉红的桃花……成群的蜜蜂和蝴蝶在花丛中翩翩起舞。河水清澈见底,一群群鱼儿在水中游来游去。

天空湛蓝深远,小河边的空气清新甜润。每当天晴,都有很多人来到小河边嬉戏游玩,美丽的小河给大家带来了很多快乐。

可不知道从什么时候起,河面漂着许多垃圾,有袋子、瓶子、果皮、一次性筷子……

一到夏天,河水就会发出难闻的臭

气,河里的鱼也死了,河边的花也枯萎了,美丽的小河变成了臭水河,自然也没人再到河边游玩了。

是谁把小河变成了臭水河?是那些不爱护环境的人!所以说,爱护环境要从你我做起,我们要让小河恢复以前美丽的样子!

有意义的一天

小记者:张坤瑜 编号:186171
商水县直二小三(4)班

星期六,我在爸爸妈妈的陪伴下,去文昌小学参加军事拓展训练活动。一路上,我兴奋不已。

到了活动现场,我穿上最喜欢的迷彩服。活动开始了,教练教我们一些基本的军姿要领和包扎伤口的技巧,还教我们怎样叠豆腐块被子。但是,最让我觉得激动的游戏还是CS真人对抗。

我们被分为红蓝两队,我进入红队,在教练的命令下我们全副武装。活动开始了,我和战友们隐蔽好,寻找目标。突然,前方出现了一个“敌人”,瞄准射击,击中目标。经历了几个回合,我们快支撑不住了,就在这时,教练扔了一个烟幕弹,天助我也,我方趁机杀了上去,取得了最后的胜利。

活动结束了,我依依不舍地离开了文昌小学。通过这次活动,我明白了什么是团队精神、合作精神。

(辅导老师:刘俊华)

美丽的春天

小记者:孙诗涵 编号:186161
商水县直二小三(2)班

春天,是鸟语花香、景色迷人的好时节,有数不尽的风景,非常美丽。

早晨,迎春花吹起了金黄色的小喇叭。樱花也睁开了睡眼,看着这美丽的世界,吐露着醉人的芬芳。桃花绽开了,在枝头摇晃着粉红色的小脑袋,就像一个调皮的小姑娘。油菜花开得正旺,散发出淡淡清香。风信子的香气更加迷人,使人一嗅到就感觉所有的不开心都一扫而光。

我爱春天,更爱这美丽的大自然!我



们生活在这天堂般的景色之中,心情也更加愉悦。

(辅导老师:王娜峰)

难忘的军训

小记者:苏家瑞 编号:186183
商水县直二小三(5)班

老师通知小记者去文昌小学参加军事拓展训练活动。

这天一大早,迎着太阳我来到文昌小学。呵,这个学校比我们学校还大,大门建得真气派!一进校园我就看见一个升旗台,那高高的旗杆像《西游记》中东海的定海神针。

9点整军训开始了,我们被分成几组,穿上迷彩服,一个个都非常精神。教练说:“哪一队精神好、声音大,哪一队就先打真人CS!”太刺激了,除了在游戏机上,我还没有体验过“真人实战”呢!看到别的队先打,急得我手直痒痒。很快轮到我们队了,我拿着冲锋枪快速前进,这枪可真带劲儿,发射子弹又多又快,我左躲右闪不一会儿“击毙”了11个人。坚持到对方还剩最后一人时,我来了个引蛇出洞,先让一个人引开他的注意力,然后我快速绕到他身后,成功将他“击毙”。

转眼,半天的军训活动结束了,我怀着无比激动的心情依依不舍地离开了文昌小学。

(辅导老师:窦景)

放学路上的一件事

小记者:刘博翔 编号:186066
商水县直一小四(5)班

在我的成长过程中,发生过很多事情,唯独一件事情让我记忆深刻。

那是上幼儿园的时候,有一天放学了,妈妈来接我回家,我对妈妈说我饿了,妈妈带着我到幼儿园门口的超市买了两包干脆面。我非常高兴,挣脱妈妈的手向马路对面跑去。妈妈喊道:“快回来!”我居然没有听见。到了马路中间危险就发生了,我被一辆飞驰而来的白色面包车撞了一下。妈妈飞快地跑过来,把我抱了起来,她对那个司机说:“快!快送我儿子去医院!”上了车,妈妈催那个司机开快点儿,那个人说:“着急没有用呀,万一再撞到别人怎么办!”

妈妈心疼地看着我,埋怨自己:“都怪我没有把你看好。”我知道这不怨妈妈,都是因为我,我不该在马路上乱跑。

到了医院,医生给我做了全面检查,全身多处皮外伤,好在没有大问题。那一刻他们都松了一口气,总算是有惊无险。不过,让他们担心我很难过。

那一次意外以后,我知道了,我们是不能在马路上乱跑和玩耍的,那样会发生意想不到的后果,请大家一定要记住!

春姑娘来了

小记者:宗雪琪 编号:186328
融辉黄冈小学三(2)班

春姑娘美美地睡了一觉,踏着轻盈的脚步悄悄地来到了我们的身边,她带来了希望,带来了绿色,带来了阳光。

春姑娘是一位战士。她把寒冷打败了,带来了既温暖又美丽的春天。

春姑娘是一位画家。她染绿了小草,像是给大地铺了一层绿地毯;她把花朵染成了五颜六色,粉红的桃花、金灿灿的油菜花……青的山、绿的水,还有那湛蓝的天空下千姿百态的风筝,这一切,犹如一幅画。

春姑娘是一位音乐家。她派小溪哗啦啦地唱着歌,小鸟也叽叽喳喳地应和着,她派春雨滴滴答答地伴奏,她派春雷敲起了鼓,像是在办一场音乐会,唤醒了冬眠的小动物。

春姑娘是一位魔术师。她挥一挥衣袖,让慈祥的太阳公公带来了温暖,让小溪里的冰融化了,涓涓地流淌着,让小草探出了脑袋,让花儿露出了笑脸,让柳条向我们招手,她让春天的一切有了生机。

春姑娘真好,是她让春天生机勃勃、五彩缤纷!

一个快乐的下午

小记者:贾舒涵 编号:186075
商水县直一小五(2)班

3月24日,我们小记者参加了军事拓展训练活动。这天下午,我和我的好朋友乘坐公交车来到了举办地——文昌小学。

我刚走进文昌小学的校园,就听到老师说要到操场上集合,于是我就跟着大家一路小跑到操场。

我们先进行了20分钟的军事训练,教练教我们站军姿,还教了简单的急救包扎方法。教练示范一遍,我们两个人一组互相给对方包扎,有些同学包扎时打了蝴蝶结,可把我们笑坏了。

接着,我们还学习了叠方块被子。教练说叠被子要三分叠七分修,还让大家选出哪个被子叠得最好,哪个叠得最差。虽然我的不是叠得最好的,可是我很开心。

接着,我们又去打了真人CS。教练教了我们许多射击方式。之后,我们还学了一个舞蹈。活动结束时,教练还让我们把操场里的垃圾捡起来。

